

ШКОЛЬНАЯ ПЛАНЕТА



№2



23

ФЕВРАЛЯ

день защитника отечества

Рожков Евгений Иванович

Большой друг нашей школы

Этого человека знают все ученики нашей школы. Он часто приходит и проводит занятия и экскурсии, посвященные событиям Великой отечественной войны. Оформил выставку в нашем школьном музее “Атомный подводный флот России”. Написал и подарил книгу: ”Никто, кроме нас”.

Рожков Евгений Иванович - родился 25 мая 1938 года в г. Куйбышеве. Учился в школе №29. Окончил вечерний машиностроительный техникум при 4-ом ГПЗ.



В июне 1957 г. сдал экзамены и поступил в школу мичманов ВМФ. В октябре 1958 г. окончил школу мичманов с отличием. Направлен в особую бригаду специального назначения особого риска Северного флота на подводную лодку Б-78 проекта 611 АВ специалистом средств стабилизации управления баллистических ракет Боевой части II. В 1959 г. направлен в 339-ю бригаду новостроящихся кораблей на ПЛАРБ проекта 658.

Службу проходил на Северном флоте, специалист 1-го класса, отличник ВМФ. Награжден знаком “За Дальний поход” и медалями. Два дальних похода. Участие в испытании подводной лодки. Отработка подводного старта баллистических ракет в ледовой обстановке.

Участник холодной войны на море. Мичман в отставке. Член совета Самарского городского общественного фонда поддержки ветеранов ВМФ.



Никто, кроме нас

Огурцова Анна Петровна

Я родилась 9 августа 1925 года в городе Ртищеве Саратовской области в семье служащих.

В 1941 году началась война.

Меня отправили в Ивановскую область, в село Горко-Павлово. Там, окончив курсы электриков, работала в механическом цехе ткацкой фабрики дежурным электриком. Одновременно окончила ускоренные курсы медсестер. В августе 1942 года вернулась в г. Куйбышев и устроилась на работу в Управление Дворца Культуры на должность дежурного электрика.

По комсомольскому призыву, окончив курсы шоферов была призвана на действующую службу в ряды Красной армии. С 13 марта 1943 года до февраля 1944 года была курсантом в подразделение воинской части. Затем направлена была в зенитно-артиллерийский полк 1-ой гвардейской танковой армии 1-го Белорусского фронта. Участвовала в боях на территории Украины, Польши, Германии, за освобождение городов Гдыня, Гнезен, Ландсберг, Варшавы и взятие Берлина.



Награждена орденом «Великой Отечественной войны II степени», медалями: «За боевые заслуги», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне», «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы», медалью Жукова и другими юбилейными медалями.

Демобилизована в июле 1945 года. С первым поездом - «Мы из Берлина» приехала в Куйбышев.

В августе 1945 года стала работать в городском лекционном бюро горисполкома. Окончила факультет планово-экономического института, получив квалификацию экономиста.

За добросовестную работу и активное участие в общественной жизни, объявлялись благодарности, награждали почетными грамотами, премировали ценными подарками. Награждена медалью «Ветеран труда». В августе 1980 года ушла на пенсию.





ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ



Предновогодняя ёлочка...

Волонтерский отряд нашей школы этой зимой провёл социальную ёлку во дворе. Народу на мероприятии оказалось больше, чем мы могли ожидать.

В конце первого полугодия, перед Новым Годом, когда на улице шёл снег, стояла прекрасная погода, а школьники мыслями и мечтами уже были на каникулах, волонтеры, нагрузив на себя мешки с ёлочными игрушками, отправились на Ново-Садовую 25, чтобы подарить маленьким детям радость.

Там они, при помощи ТОС, установили зелёную красавицу и стали наряжать игрушками. Хочется сказать спасибо тем ребятам из младших классов, которые своими руками сделали эти чудесные поделки. Ракеты, конфеты, шарики, фигурки сказочных персонажей и пр. плоды фантазии маленьких детских ручек в считанные мгновения украсили ёлку.

Ещё до начала мероприятия на площадку стали приходить дети, заинтересовавшиеся тем, почему ёлка наряжается и без них! Они доставали из мешков игрушки и вешали их на ёлку.

Пока ожидали прибытия Деда Мороза и Снегурочки, волонтеры играли с детьми в различные игры: прыгали, бегали, водили хороводы. Вскоре подошли шестые классы школы, а за ними, чуть позже, появились Дед Мороз со своей внучкой и... два скомороха с мешками набитыми конфетами. Началось торжество. Хороводы, стишки, танцы. Дети, пришедшие на праздник, были счастливы.

Наверное самым счастливым ребёнком там был маленький мальчик в синем зимнем комбинезончике. Он, в силу своего возраста, без комплексно выходил на середину хоровода, бегал, прыгал, веселился так, как никто другой, улыбался. Скоморохи катали его на руках, дарили конфеты. Картина поистине умиляла.

Это так прекрасно: смотреть на маленькие личики, сияющие радостью, беззаботностью, излучающие свет и тепло.

С возрастом, мы, почему - то утрачиваем способность так радоваться. Почему? Может потому, что забываем каково это, вот так просто улыбаться, видя маленькое чудо. Или, может, потому что мы перестали верить в сказки, и нас уже трудно заставить поверить во что-то волшебное...

